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4_E6_B3_A8_c45_73058.htm 客观试题部分 一、单项选择题（

本题型共16题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，

答案正确的，每题得1分。） 1.某企业于1998年4月1日购入某

公司于当年1月1日发行的面值为200 000万元的一年期债券，

年利率为9%，利息于6月30日和到期时分两次支付，实际支付

买价为204 500元，另支付经纪人佣金、手续费等费用1 500元

。应记入“短期投资”科目的金额为（）。 A.200 000元 B.204

500元 C.206 000元 D.201 500元 2.某企业收购了一批未税A矿产

品，计2 000吨，单位收购价为50元，单位应纳资源税额为5元

。企业应作的会计处理为（）。 A.借：物资采购 100 000 应交

税金应交资源税 10 000 贷：银行存款 110 000 B.借：物资采购

110 000 贷：银行存款 110 000 C.借：物资采色 110 000 贷：银

行存款 100 000 应交税金应交资源税 10 000 D.借：物资采购

100 000 贷：银行存款 90 000 应交税金应交资源税 10 000 3.某

股份公司由于资本过剩，决定采取收购本公司股票（原为溢

价发行）的方法实行减资，其每股实际收购价格超过面值的

部分，应冲减除股本以外的其他股东权益项目的数额。其冲

减顺序是（）。 A.资本公积、盈余公积、未分配利润 B.资本

公积、未分配利润、盈余公积 C.盈余公积、资本公积、未分

配利润 D.未分配利润、资本公积、盈余公积 4.企业有一张带

息应付票据，票面金额为1 000 000元，票面利率为6%，期限

为六个月，到期日为6月30日，到期时无款支付。企业应编制

的会计分录为：（）。 A.借：应付票据 1 000 000 贷：应付账



款 1 000 000 B.借：应付票据 1 000 000 贷：应付账款 1 000 000 

借：财务费用 30 000 贷：其他应付款 30 000 C.借：应付票据 1

000 000 财务费用 30 000 贷：应付账款 1 030 000 D.不作账务处

理 5.某公司对短期投资采用成本与市价孰低法计价。该公司

作为短期投资而购入的有价证券总成本为75 000元，中期期末

时，其市价总值下跌为70 000元；年终时，该证券市价总值上

升为90 000元。对该项短期投资，公司在年度内列作投资收益

的金额为（）。 A.0元 B.15 000元 C.5 000元 D.20 000元 6.某企

业有设备一台，预计使用年限为10年，预计净殖值率为5%，

采用年数总和法计提折旧。第九年，该企业计提折旧的数额

为41 800元。若采用双倍余额递减法计提折旧，则该设备第八

年应提的折旧为（）。 A.96 426元 B.50 751元 C.40 600元 D.以

上答案都不对 7.A公司购买一台旧空调，账面净值50 000元，

其中含安装费2 000元，已提折旧1 0 000元。购买时支付价

款42 000元，运杂费500元，新发生安装费2 500元。该设备的

入账原值为（）元。 A.53 000 B.45 000 C.43 000 D.51 000 8.股份

公司进行股利分派时，不会引起所有者权益总额变动的是分

派（）。 A.现金股利 B.财产股利 C.负债股利 D.股票股利 9.当

企业出售商品的合同中附有退货条款，则企业应在（）时确

认营业收入。 A.签定合同时 B.发出商品时 C.收到款项时 D.购

买正式接受商品时 10.某企业某年终“预提费用”科目所属的

各明细科目中，有借方余额的明细科目的合计数为1 000元，

有贷方余额的明细科目的合计数为2 500元；“待摊费用”科

目所属的各明细科目余额的合计数为3 600元。则年末资产负

债表上“待摊费用”项目应填写的金额为（）。 A.3 600元

B.4 600元 C.2 100元 D.1 100元 100Test 下载频道开通，各类考
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